

# Господь Нрисимха очень популярен на Западе

**Радха-валлабха:** Господь Нрисимха очень популярен на Западе. Когда люди слышат о Нем... Потому что на Западе все воспитываются с таким количеством насильтственных историй, поэтому, когда они слышат историю о Господе Нрисимхадеве, они очень привлекаются.

**Преданный (2):** И отец каждого является также великим демоном.

**Шрила Прабхупада:** Так почему бы не опубликовать главу из Бхагаватам? Я думаю, Седьмая Песнь полна (историй о) Прахладе...

**Преданный (2):** Да.

**Радха-валлабха:** На самом деле мы сделали это. Один раз мы опубликовали «Teachings of Prahlada Maharaja» («Учение Прахлада Махараджа»), небольшую брошюру. Она была очень популярна.

**Шрила Прабхупада:** Вы сейчас не печатаете?

**Радха-валлабха:** Нет, мы не напечатали ее в течение многих лет. Мы можем напечатать ее снова, если вы хотите.

**Преданный (2):** Я думаю, что Седьмая Песнь будет очень популярна. Она может быть перепечатана.

**Хари Шаури:** В Бхагаватам имеется так много насильтственных историй.

**Шрила Прабхупада:** Да?

**Хари Шаури:** Имеется так много описаний боевых действий в Бхагаватам, и на сегодняшний день мирские люди даже ничего не могут себе представить. Например, где Джарасандха рвется пополам, или где его армия потерпела поражение и описывается, как тела плавали, подобно островам...

**Шрила Прабхупада:** Кришна убивает так много демонов во Бриндаване.

**Хари Шаури:** Да. Они не могут представить себе ничего подобного вообще. Это удивительно для них.

**Шрила Прабхупада:** Их идея заключается в том, что Бог не может никого убивать. Нет?

**Хари Шаури:** Хм. Если Он Бог.

**Прабхупада:** Разве это не идея?

**Хари Шаури:** Да.

**Преданный (2):** У них материалистическое понимание добродетели.

*Из беседы в комнате — Гавайи, май 1975 года*